



ÖKOLÓGIAI GAZDÁLKODÁS A GYAKORLATBAN

Szakértői kerekasztal az ökológiai gazdálkodás hazai helyzetéről, és Krisna-völgyi élőshow

Időpont: 2011. október 5.

Helyszín: Somogyvámos, Krisna-völgy ökofalu

A rendezvény az ökológiai gazdálkodás aktualitásaira koncentrál, és magában foglalja a helyszínt adó biogazdaság gyakorlati tapasztalatainak átadását, élménygazdag, inspiráló terepi bemutatókon keresztül, bárki számára otthon is alkalmazható módszerekkel. Délelőtt előadások és kerekasztal beszélgetés zajlik, délután pedig Krisna-völgy ökológiai gazdálkodási és életmód szakértői tartanak bemutatókat mindennapi gyakorlatukból.

A kedvcsináló élőshow jelképesen végigvezeti a résztvevőket a „gabona útján” a vetéstől a kenyérig. Érintjük az ökológiai tejtermelést és a biokertészetet is. Ízelítőül: ökrös szántás, trágyaszórás, ökrös szárazmalom, gabonaörlés családi méretű kézi malommal, lepénysütés földtűzhelyen, búzafülé préselés, kézi tehénfejés, a biotermesztésben engedélyezett növényvédő szerek. A kenyérhez házasajt- és vajkészítési bemutató is dukál, a háromhajós téglapincében pedig a biokertészet terményeinek tárolási módja tekinthető meg.
A bemutatott eljárások egy része a helyszínen kipróbálható!

JELENTKEZÉSI INFORMÁCIÓK

A jelentkezés határideje: **2011. szeptember 30.**

Jelentkezni az alábbi e-mail címen lehet: info@okovolgy.hu

A részvételi díjat, és ebédrendelés esetén annak árát is, kérjük visszaigazolásunk után átutalni az Öko-völgy Alapítvány bankszámlaszámára: 11600006 – 00000000 - 47455979 (ERSTE Bank).

Kérjük az átutalásnál tüntesse fel: „Konferencia jelentkezés”, valamint a jelentkező nevét.

A konferencián való részvétel díja:

Szeptember 25-ig befizetve

- **Diákok és nyugdíjasok** számára: **1490 Ft**

- **Dolgozók** számára: **2990 Ft**

Szeptember 25-után befizetve, mindenki számára: **3990 Ft**

Lehetőség van lakto-vegetáriánus ebéd rendelésére is, ennek díja:

1450 Ft

Támogatói díj: 9000 Ft (amely magában foglalja a részvétel és az ebéd költségét is)

A részletes programot hamarosan közzétesszük. Kérjük, figyelje honlapunkat: www.okovolgy.hu

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!